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ZESTAW 2 - liczby naturalne

MARIUSZ
WROBLEWSKI

IMIE | NAZWISKO:

KLASA:

GRUPA

A

1. Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
We wschodniej czesci woj. matopolskiego lezg dwa parki krajobrazowe: Cigzkowicko-Roznowski
Park Krajobrazowy i Wisnicko-Lipnicki Park Krajobrazowy. Pierwszy z nich powstat w 1995 roku, a

drugi w 1997 roku.

Rok powstania Wisnicko-Lipnickiego Parku Krajobrazowego zapisany stownie to

|| A tysiac dziewigédziesiaty siodmy.

D B. tysiac dziewieéset dziewieédziesigty siodmy.

D C. tysigc dziewiecset dziewiecdziesiaty.

| | D. tysiac dziewigéset siédmy.

2. W tabeli zestawiono roczny koszt zuzycia energii przez tradycyjne zaréwki oraz $wietlowki

energooszczedne.
Tradycyjna Roczny koszt Swietlowka Roczny koszt Roczna
zaréwka zuzycia energii energooszczedna zuzycia energii 0szczednosé
25 W 19,67 zt 6W 4,72 zt 14,95 zt
40W 31,47 zt 9w 7,08 zt 24,39 zt
60 W 47,20 zt 11 W 8,65 zt 38,55 zt
75 W 59,00 zt 16 W 12,59 zt 46,42 zt
100 W 78,67 zt 25W 19,67 zt 59,00 zt

Uzupetnij zdanie, tak aby byto prawdziwe. Wpisz w luke odpowiednig informacje.
W przecietnym gospodarstwie domowym roczny koszt zuzycia energii przez 4 tradycyjne zaréwki
60-watowe jest niz roczny koszt zuzycia energii przez 9 swietlowek

energooszczednych 25-watowych.
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. Zaznacz na osi liczbowej liczby: 2, 5 i 6.

. Uzupehij nieréwnosci.

Wopisz w kazdg luke odpowiednig liczbe naturalna.
5< <61

45< <49

1283<_ <127

799<_ <802

. Zapisz liczby w zaokragleniu do dziesiagtek.
Wopisz w kazda luke odpowiednig liczbe.
a)b3=_

b)68=~__

c)138=__

d251=_

. Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Liczba 9 zapisana w systemie rzymskim to

AV | B. VI ] cox | D.x

. Z podanej liczby utworz nowe wedtug ponizszych przepiséw.
Wpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

— cyfra dziesigtek 0 1 mniejsza od danej
— cyfra jednosci o 1 wieksza od danej

54 | />

54 | — > | — cyfra jednosci i cyfra dziesigtek o 3 wieksze od danej | ———

— cyfra dziesigtek taka jak dana cyfra jednosci
— cyfra jednosci 2 razy wieksza od danej

54 | —

. Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.

Numer domu panstwa Wisniewskich jest liczbg trzycyfrowa, w ktorej cyfry setek i jednosci sg
réwne. Suma wszystkich cyfr wynosi 13. Cyfra dziesiatek jest podzielna przez 9.

Ten numer to

| | A 193 | | B. 292 | | c. 535 | | D. 929
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9. Zaznacz poprawng odpowiedz.
Na ktérej osi poprawnie zaznaczono punkty A, B, C o wspoétrzednych odpowiednio 24, 38 i 427

——— e
LA 4 B C

— ]+ >
LB 4 B C

S
A B ¢

—t—FF—+— >
/D4 B C

10. Uzupetnij nieréwnosci.
Wpisz w kazdg luke odpowiednig cyfre.

87 <8 <92
283<_ 2<42
32<3__ <35
38<_  9<42

11. Poréwnaj wyniki dziatan.
Wopisz w kazdg luke odpowiedni znak: >, = lub <.
a)13+2___12+3
b)14+3__ 14+2
c)130+10___ 140 +10

12.Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Za telewizor zaptacono 1 493 zt, czyli

|:| A. okoto 1 500 zi.
| | B. ponad 1500 zt.

Wszelkie prawa zastrzezone Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne
1



13. Zapisz liczby w zaokragleniu do setek.
Wpisz w kazdg luke odpowiednia liczbe.
a) 23 655 =
b) 64 725 ~
c) 88 685 =

14. Narysuj brakujgcy znak w takim miejscu, aby powstata podana liczba.

B-XXX11]24-XXV|16-XV|19-X X

15.Dane sg cztery liczby: 89, 97, 98, 107. Ktdra z tych liczb jest liczbg dwucyfrowa taka, ze suma jej
cyfr jest rowna 17, a cyfra dziesiatek jest wieksza od cyfry jednosci?
Zapisz odpowiedz.

16. Zapisz cyframi liczbe czterdziesci pieé miliondéw pieéset czterdziesci dwa tysigce czterysta
czterdziesci cztery.
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17.Na zamku w Niedzicy byty krecone sceny do wielu filméw: w 1955 roku do filmu Zemsta, w 1975
roku do filmu Mazepa, a w 1973 roku do serialu telewizyjnego Janosik.
Na ktérej osi literami Z, Ji M poprawnie oznaczono liczby opisujgce lata, w ktérych wydano
ksigzki z Panem Kleksem?
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18. W tabeli przedstawiono ceny biletéw i karnetéw na wyciagi narciarskie.

catodzienny

il
Cena biletu / Cena biletu / karnetu
karnetu .
ulgowego
normalnego
bilet na 1 wjazd 4 2
Wyciag orczykowy i
ka.rnet 10 30 15
wjazdowy
bilet na 1 wjazd 8 4
karnet 3-godzinny 45 24
Wyciag
krzesetkowy karnet 4-godzinny 60 32
karnet 75 40

* Bilety / karnety ulgowe przystuguja dzieciom do lat 7 i uczniom na podstawie legitymaciji

szkolnej.

Ocen prawdziwos$¢ kazdego zdania.
Zaznacz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli jest fatszywe.

A. Karnet 4-godzinny normalny jest 2 razy drozszy od karnetu normalnego

10-wjazdowego na wyciag orczykowy.

B. Laczny koszt biletu na 1 wjazd i karnetu ulgowego na wycigg orczykowy
jest dwa razy nizszy od tagcznego kosztu biletu normalnego na 1 wjazd i P
karnetu na ten wyciag.

C. Za 3 bilety 1-wjazdowe normalne na wyciag krzesetkowy zaptacimy tyle

samo co za 3-godzinny karnet ulgowy.

19. Wyrazenie dwumianowe zaokraglij do 1 m.
Wpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

a)20m25cm =

b) 127 m 89 cm =

c)3465m7cm=

m
m
m

20. Uzupehnij tabele. Wpisz w kazda luke odpowiednig informacie.

Okres w dziejach

Lata

| potowa XIX wieku

Il potowa XX wieku
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